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1. (1 punto)Dados los siguientes numeros; A=+53g , B=+4B,¢ , C=+47,, y D=+127
a) (0.5) Exprese los cuatro niimeros con el mismo niimero de bits en representacion en complemento a dos.
b) (0.5) Efectile las operaciones A+B y -C-D en complemento a dos, indicando si existe o no desbordamiento

0O acarreo.

2. (1 punto)Dado el contador médulo-§ de la figura
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Rellenar el siguiente cronograma:

Reset ¢ ' ﬂ

Contar ™ 1
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3. (2,5 puntos) Diseifiar un generador de patrén de tiempo con una entrada de control binaria x y dos salidas
binarias T1y TO que se comporte de la siguiente manera:
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El sistema generard sefiales completas, de manera que sélo se tendra en cuenta el valor de la entrada x cuando
finaliza la generacion de una sefial. Inicialmente el sistema generard la sefial correspondiente para x=0.

a) (1) Dibujar el diagrama de estados del sistema como méaquina Moore.

b) (1.5)Implementarlo utilizando un contador binario médulo 8 y puertas 16gicas. S
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